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Organizace MESADA, občanské sdružení za podpory Evropského sociálního fondu a 
státního rozpočtu České republiky začala 1. února 2010 realizovat projekt "Podporované 
zaměstnávání cílené" určený osobám se zdravotním postižením. Projekt je realizován na centrále naší 
organizace v Písku, dále na pobočkách v Jindřichově Hradci a ve Vimperku.  
 
Cíl projektu 
 
Cílem projektu je posílení pracovní integrace osob ohrožených sociálním vyloučením či sociálně 
vyloučených, konkrétně osob se zdravotním postižením, prostřednictvím metody podporované 
zaměstnávání. Snahou je aktivizovat a motivovat cílovou skupinu k vyhledávání zaměstnávání a  
přispět k udržení některých pracovních míst motivováním zaměstnavatelů poskytnutím mzdového 
příspěvku. Jedná se o přímou finanční podporu na mzdu na vytvořená pracovní msta pro účastníky 
projektu ve výši až 100% mzdových nákladů. 
 
Aktivity projektu 
 
Účastníci projektu mohou do projektu vstupovat a vystupovat po celou dobu realizace. Na centrále i 
pobočkách jsou pro účastníky k dispozici  pracovní konzultanti, kteří jsou pro ně podporou při 
plánování kariéry, tj. vytváření osobního profilu, vytváření představy o práci a při vyhledávání 
vhodného pracovního místa a při uzavírání pracovně-právního vztahu. Účastníci tedy dochází na 
pravidelné konzultace a pracují na rozvoji dovedností potřebných pro nalezení a udržení pracovního 
místa. Všechny aktivity probíhají na základě společně sestaveného individuálního plánu. Jedna 
z důležitých skupinových aktivit je tzv. Job klub, v němž si účastníci projektu procvičí získané 
dovednosti. Po nalezení pracovního místa a uzavření pracovní smlouvy může dle potřeby probíhat 
další aktivita – pracovní asistence. Pracovní asistence znamená přítomnost pracovního konzultanta na 
pracovišti s účastníkem po celou pracovní dobu nebo po její část.  
Jedna z důležitých aktivit je systemické poradenství. Aktivita je určena pro účastníky projektu, kteří 
potřebují především z důvodu dlouhodobého sociálního vyloučení další metody pro ujasnění svých 
představ o práci i životě. Zahrnuje práci specialisty, který za použití systemického poradenského 
přístupu obsahujícího specifický způsob aktivizace může účastníkovi pomoci vidět svou situaci jinak a 
pomoci mu definovat osobní cíle. Účastník může aktivitou procházet krátkodobě, dlouhodobě, 
průběžně či nárazově dle domluvy s pracovním konzultantem a systemickým poradcem. Tato aktivita 
je realizována na základě individuálních potřeb jednotlivých účastníků projektu.  
 
Pracovní konzultanti intenzivně pracují také se zaměstnavateli v daných regionech. Cílem poradenství 
pro zaměstnavatele je vytvoření stabilního pozitivního vztahu mezi zaměstnavatelem a účastníkem. 
Pracovní konzultant nabízí zaměstnavateli pomoc při vytváření vhodné pracovní náplně pro účastníky, 
podporu při vyřizování dokladů souvisejících s nástupem účastníka do zaměstnání, pomoc 
zaměstnavateli při komunikaci s účastníkem, dále pomoc při vyřizování formalit spojených s žádostí o 
poskytnutí mzdového příspěvku. 
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Účastníci projektu 
 
V současné době je v projektu 89 účastníků, z toho 35 v Písku, 29 v Jindřichově Hradci a 25 ve 
Vimperku. Někteří účastníci již získali pracovní místo a o další mzdové příspěvky je zažádáno.  
 
Účastníci se vyjádřili k projektu Podporované zaměstnávání cílené: 

 
Jindřichův Hradec 
 
 
Alena Boukalová 
„Jsem nezaměstnaná již rok a půl. Najít práci se mi stále nedaří. 
Nyní chodím třetím měsícem do MESADY              na konzultace, 
kde jsem se naučila pracovat s počítačem a dokáži si vyhledat 
nabídky zaměstnání. Také jsem se zapojila do rukodělného kurzu 
korálkování, který tu pořádají. Účast v projektu bych doporučila 
dalším, protože mi to dalo nové zkušenosti, které snad brzy využiji 
v nějakém zaměstnání.“ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 František Holub 
„Snažím se nalézt zaměstnání téměř 2 roky, ale zatím bez 
úspěchu. Proto jsem se před půl rokem zapojil do projektu 
 MESADA, občanské sdružení. V rámci projektu získávám 
praktické dovednosti. Vyhledávám na internetu volná místa 
z Úřadu práce v Jindřichově Hradci. Také pracuji s emailovou 
schránkou, učím se v programech typu Word      a Excel. Během 
Job klubu jsem se dozvěděl základní věci ohledně získání nového 
zaměstnání – inzeráty, životopis, motivační dopis. Vstup do 
projektu bych každému doporučil, protože získání zaměstnání je 
v nynější době opravdu těžké   a mnohdy záleží na každé 
maličkosti.“ 
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Vimperk 

 
Pavla Hodinová 
Pavlu Hodinovou zaujal projekt Podporované zaměstnávání 
cílené, protože chce pracovat, ale nemá žádné pracovní 
zkušenosti a má problémy se na pracovním trhu orientovat. 
Během šesti měsíců co se Pavla zapojila do projektu se 
seznámila s funkcí úřadu práce, je schopná sama vysvětlit 
svůj zdravotní handicap a rozlišit své schopnosti pro konkrétní 
práci. Je schopná zorientovat se ve městě (zná sídlo svého 
lékaře, městského úřadu, pošty, policie ČR a dalších 
důležitých institucí). V Job klubu Pavla získala nové přátele  se 
kterými se mohla podělit o své zkušenosti. 
 
 
Zapsala: Bc. Marie Šrámková – regionální koordinátor 
 
 
 

 
 
 

Miloš Chamra 
„MESADA, občanské sdružení mne velice oslovilo svým 
projektem Podporované zaměstnávání cílené. Jsem více 
jak dva roky v evidenci úřadu práce a díky svému 
handicapu stále nemohu najít zaměstnání. Uvítal jsem i 
možnost čerpat příspěvek na cestovné, který mi pomáhá 
finančně zvládat cesty do Vimperku. Věřím, že  s pomocí 
MESADA, občanské sdružení si dokážu najít nové  
pracovní uplatnění.“ 
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Zdeňka Dutková 
„MESADA, občanské sdružení navštěvuji již rok. Během této doby 
jsem získala spoustu zkušeností ohledně fungování trhu práce, 
možností vyhledávání volných pracovních míst a způsobů jednání 
se zaměstnavatelem. S pomocí občanského sdružení již měsíc 
pracuji jako uklízečka v jedné ze zdejších firem. V práci se mi libí a 
jsem vděčná. I když mám práci, rozhodla jsem se, zatím zůstat 
v projektu.“  

 

 
Písek 
 
Irena Pichová 
Slečna Irena vstoupila do projektu s nadějí, že získá práci, bude 
více finančně nezávislá a hlavně pak pozná nové lidi. Irena 
bohužel nemá žádné pracovní zkušenosti, které by její situaci na 
trhu práce ulehčovaly. Pokusili jsme se tedy navázat na její 
zkušenosti ze školy, které Irena získala při přípravě na budoucí 
povolání jako pomocná síla v kuchyni. V tuto chvíli má Irena za 
sebou krátké seznámení s prací v kuchyni jedné z píseckých 
restaurací. Slečně se zde velmi líbí, a tak zaměstnavatel umožní 
Ireně týdenní práci, kdy si ověří její schopnosti, až poté se uvidí, 
zda Irena získá svou vysněnou práci. Zatím se zdá, že vše spěje 
k dobrému konci. 
 
 
Zapsala: Hana Myšáková, DiS. – pracovní konzultant 
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Jan Hájko 
„MESADA, občanské sdružení navštěvuji již delší dobu. Teď 
jsem rád, že můžu být v projektu a učit se hledat si práci. Moc 
bych chtěl pracovat, hlavně se dřevem, jako truhlář, to by mě 
moc bavilo. Mám nějaké pracovní zkušenosti jako montážní 
dělník, ale není jich mnoho. Naposledy jsem byl na pracovní 
rehabilitaci v jedné z chráněných dílen v Písku, ale bohužel mi 
nebyla rehabilitace prodloužena. Doufám, že si práci najdu i 
jinde. Na Job klubech se učíme, jak komunikovat se 
zaměstnavatelem, jak psát životopis a také se snažím hledat 
práci prostřednictvím internetu.“ 
 
 
 
 
 
 
 


